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PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Declaro aberta a presente 
sessão, para tratar da pauta da Ordem do Dia da sessão extraordinária marcada para 
8 de dezembro de 2009, às 10 horas. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Reguffe a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Anuncio a presença dos Deputados Milton Barbosa, Paulo Tadeu, Erika 
Kokay, Rogério Ulysses, Jaqueline Roriz e Reguffe.  

Deputado Milton Barbosa, V.Exa. deseja secretariar os trabalhos? (Pausa.) 
V.Exa. faz parte da Mesa Diretora e é importante que possa nos auxiliar nos 
trabalhos. 

V.Exa. pode continuar aqui, Deputado Reguffe: é sempre bem-vindo na 
Mesa. 

Convido o Deputado Milton Barbosa a secretariar os trabalhos da Mesa. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Sr. Presidente, Srs. Deputados, 
correspondência da Deputada Eliana Pedrosa: 

 

CORRESPONDÊNCIA DA DEPUTADA ELIANA PEDROSA, 

LIDA PELO DEPUTADO MILTON BARBOSA 
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PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Convido o Deputado Reguffe a 
secretariar os trabalhos da Mesa. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Parlamentares 
presentes. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

08 12 2009 10h20min 46ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 4 

 

 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

08 12 2009 10h20min 46ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 5 

 

 
DEPUTADO REGUFFE – Sr. Presidente, o Deputado Brunelli está de licença médica. 
(Pausa.) Sr. Presidente, quorum de 8 presentes.  

O Deputado Leonardo Prudente também está de licença médica. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Estão presentes 8 Deputados. 

Informamos que há 6 itens na pauta. Para isso foi convocada esta sessão 
extraordinária. 

Queremos saber do Plenário se há interesse em fazer uso da palavra ou se 
vamos passar diretamente para a leitura das ações de crime de responsabilidade, a 
pauta propriamente dita, a fim de que possamos dar encaminhamento a esta sessão 
extraordinária. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sr. Presidente, se V.Exa. me permite. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Concedo a palavra à Deputada 
Erika Kokay. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
nós defendemos que se faça essa leitura e, em seguida, possa haver a discussão, já 
que há quorum regimental para isso. 

Queremos também dizer que o Deputado Chico Leite, da nossa bancada, 
está a caminho: S.Exa. teve um problema de trânsito, mas está a caminho desta 
Casa e participará desta sessão. 

Então, Sr. Presidente, nosso encaminhamento é que seja feita essa leitura, 
porque os processos precisam andar nesta Câmara – a sociedade assim o exige –, e 
que, em seguida, demos início aos Comunicados de Parlamentares. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – A Presidência acata a 
solicitação de V.Exa., Deputada Erika Kokay. 

Queremos apenas fazer uma consulta ao Plenário: em vista de haver 6 itens, 
queremos saber se podemos inverter a pauta e ler o Item nº 4, que tem o Parecer 
nº 315, de 2009, da Procuradoria. Nessa ação há todo o rito do procedimento, como 
será a tramitação na Câmara Legislativa do Distrito Federal. Isso para que não fique 
nenhuma dúvida para a imprensa, para as pessoas presentes e para a sociedade do 
Distrito Federal.  

Inclusive, solicitaremos sua publicação no Diário da Câmara Legislativa, pois 
esse será o procedimento, a partir de hoje, quanto às ações de crime de 
responsabilidade. (Pausa.) 

Como todos os Parlamentares concordam, passo à leitura do Parecer nº 
315/2009-PG, da Procuradoria-Geral, referente ao Documento nº 0203702009, 
Pedido de impeachment do Governador e do Vice-Governador do Distrito Federal. 
Requerente: Sr. Francisco Domingos dos Santos, Chico Vigilante. 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

08 12 2009 10h20min 46ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 6 

 

 
É o seguinte o Parecer nº 315/2009-PG: 

 

PARECER Nº 315/2009, LIDO PELO DEPUTADO CABO PATRÍCIO. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – É o seguinte o Despacho nº 23, de 
2009: 

 

DESPACHO Nº 23/2009, LIDO PELO DEPUTADO CABO PATRÍCIO. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Esse é o relatório da 

Procuradoria-Geral desta Casa. 

Lido, solicito que este rito seja publicado no Diário da Câmara Legislativa 
para que todas as pessoas possam ter acesso a ele e saber qual o rito do processo 
de impeachment. Ao mesmo tempo, solicito à CMI que disponibilize o rito na Internet 
da Câmara Legislativa, para que todas as pessoas possam ter acesso das suas 
residências ou mesmo de lan houses. 

Item nº 1: 

Leitura do Parecer nº 312, de 2009, de autoria da Procuradoria-Geral da 
Câmara Legislativa do Distrito Federal, referente ao Processo nº 65, de 2009, pedido 
de impeachment do Governador do Distrito Federal.  

Requerente: Evilázio Viana Santos. 

Solicito ao Deputado Milton Barbosa que proceda à leitura do parecer.  

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Para proceder à leitura de parecer.) – 
Sr. Presidente e Srs. Deputados, é o seguinte o parecer: 

 

PARECER Nº 312/2009, LIDO PELO DEPUTADO MILTON BARBOSA 
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PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Muito obrigado, Deputado 
Milton Barbosa. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, pedi 
a palavra só para fazer um esclarecimento geral. O Supremo decidiu que nos 
estados, nas unidades federativas como a nossa, em que não haja procedimento 
próprio na Lei Orgânica para o impeachment, deverá utilizar-se exatamente a Lei nº 
1.079, de 1950. Essa é uma decisão do Supremo exatamente sobre um processo 
congênere de Santa Catarina em que declara inconstitucional o dispositivo daquela 
casa. Por isso, a legitimidade ativa só de cidadão e não de associações e entidades. 
Por isso, a criação da Comissão Especial para o processo de recebimento.  

Era só esse o esclarecimento. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Muito obrigado, Deputado 
Chico Leite. 

Solicito ao Deputado Reguffe que faça a leitura do Item nº 2. Antes, porém, 
solicito que faça a leitura da Representação do Partido Socialista Brasileiro – PSB. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para proceder à leitura da representação.) – Sr. 
Presidente e Srs. Deputados, é a seguinte a representação: 

 

PROC Nº 67/2009, LIDO PELO DEPUTADO REGUFFE 
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PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Item nº 2:  

Leitura do Parecer nº 313, de 2009, de autoria da Procuradoria-Geral da 
Câmara Legislativa do Distrito Federal, aos Processos nºs 61, 62, 63 e 64, de 2009, e 
DOC nº 023347/2009 – Pedido de Impeachment do Governador do Distrito Federal. 

Requerentes: Processo nº 61, de 2009 – Partido dos Trabalhadores. 

Processo nº 62, de 2009 – Central Única dos 
Trabalhadores - CUT. 

Processo nº 63, de 2009 – Omega – Ordem dos Ministros 
Evangélicos do Gama. 

Processo nº 64, de 2009 – Partido Socialismo e Liberdade 
- PSOL. 

DOC nº 020347, de 2009 – Partido Socialista Brasileiro - 
PSB. 

Decisão:  Rejeição das Denúncias. 

Solicito ao Deputado Reguffe que proceda à leitura do parecer sobre a 
matéria, na íntegra, para que todas as pessoas possam tomar conhecimento. Solicito 
também que o parecer fique consignado pela Taquigrafia e seja gravado por esta 
Casa. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para proceder à leitura do parecer.) – Sr. 
Presidente e Srs. Deputados, é o seguinte o parecer: 

 

 PARECER Nº 313/2009, LIDO PELO DEPUTADO REGUFFE 
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         PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Item nº 3: 

Leitura do Parecer nº 314, de 2009, de autoria da Procuradoria-Geral da 
Câmara Legislativa do Distrito Federal, ao Processo nº 66, de 2009 – Pedido de 
Impeachment do Governador do Distrito Federal. 

Requerente: Anderson de Melo Silva. 

Decisão: Recebimento Parcial da Denúncia. 

Solicito ao Deputado Reguffe que faça a leitura do parecer. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para proceder à leitura do parecer) – Sr. 
Presidente, Srs. Deputados, é o seguinte o parecer: 

 

PARECER Nº 314/09, LIDO PELO DEPUTADO REGUFFE 
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PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputado Reguffe. 

É claro que entendemos qualquer tipo de manifestação, esta é a Casa do 
Povo. Agora, há várias pessoas na galeria – inclusive, a nossa capacidade está até 
acima do limite. Por isso, solicito que as pessoas mantenham a coerência, o equilíbrio 
e a serenidade, para que a Câmara Legislativa continue fazendo o seu trabalho nesta 
sessão extraordinária. 

Então, solicito a todos que fiquem sentados para a permanência da ordem e 
da tranquilidade neste recinto. 

Quero anunciar a presença do Deputado Rôney Nemer, que se encontra na 
Casa, e a do Deputado Chico Leite. S.Exas. chegaram depois da chamada dos 
Deputados, aumentando o quorum. Quero agradecer aos dois Parlamentares que 
acataram o chamado da Presidência para participarem da sessão extraordinária. 

Item nº 5: 

Leitura da Representação, de autoria da Sra. Estefânia Ferreira de Souza de 
Viveiros, Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil – Conselho Seccional do 
Distrito Federal. 

Representado: José Roberto Arruda, Governador do Distrito Federal.  

Solicito à Polícia Legislativa que, a partir deste momento, não autorize mais 
nenhum ingresso à galeria e que determine às pessoas que chegarem que sigam 
para o auditório, garantindo assim que todas as pessoas fiquem bem acomodadas e 
acompanhem todo o trâmite da sessão extraordinária. 

Solicito ao Sr. Secretário, Deputado Reguffe, que faça a leitura da 
representação. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) – Solicito a dispensa da 
leitura na íntegra para ir direto ao parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Acatada a solicitação de V.Exa, 
ao tempo em que solicito aos manifestantes e às pessoas que se encontram na 
galeria, que se sentem, por favor, para darmos continuidade à sessão extraordinária. 

Deputado Reguffe, pode ir direto ao parecer da Procuradoria. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para proceder à leitura de parecer.) – Sr. 
Presidente, Srs. Deputados, é o seguinte o parecer da Procuradoria: 

 

PROCESSO Nº 68, DE 2009 / PARECER Nº 318, DE 2009,  

LIDO PELO DEPUTADO REGUFFE. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Item nº 6: 

Leitura da Representação, de autoria da Sra. Estefânia Ferreira de Souza de 
Viveiros, Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil – Conselho Seccional do 
Distrito Federal. 

Representado: Paulo Octávio Alves Pereira, Vice-Governador do Distrito 
Federal. 

Solicito ao Sr. Secretário, Deputado Reguffe, que faça a leitura da 
representação. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, peço 
licença para fazer a leitura final do parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Acatada a solicitação de V.Exa. 
Deputado Reguffe, só a leitura da ementa. Na verdade, o parecer está sendo 
elaborado e será lido na sessão da tarde. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para proceder à leitura da representação.) – Sr. 
Presidente, Srs. Deputados, farei a leitura da conclusão:  

 

 

PROCESSO Nº 69, DE 2009, LIDO PELO DEPUTADO REGUFFE. 
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         PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Lido o Item nº 6. 

DEPUTADO PAULO TADEU – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
primeiro, eu queria informar a V.Exa., Deputado Cabo Patrício, e aos Deputados 
Reguffe, Rôney Nemer, Raad Massouh, Rogério Ulysses, Jaqueline Roriz, Chico Leite, 
a nossa Líder, Deputada Erika Kokay e à imprensa aqui presente que acabei de ser 
informado, Sr. Presidente, de que assessores especiais do Governador Arruda, 
portanto, assessores com cargos comissionados no Governo, estão obrigando 
servidores comissionados das administrações, bem como também os familiares deles, 
para se dirigirem à Câmara Legislativa com o único propósito de procurar tumultuar 
o processo de investigação para o crime de responsabilidade contra o Governador. 

Diante disso, peço a V.Exa. que faça o registro de todos aqueles que se 
encontram aqui na Câmara Legislativa para que possamos identificar os assessores 
especiais do Governador Arruda que, com dinheiro público, estão se movimentando 
no sentido de impedir as investigações. 

Quero também denunciar, Sr. Presidente, que o Governador Arruda está se 
utilizando da máquina pública para impedir que as investigações ocorram aqui na 
Casa ou mesmo em outros setores. O que, na minha avaliação, Deputado Chico 
Leite, V.Exa. que é um jurista, poderia estar, com certeza, infringindo o Código de 
Processo Penal. Isto é crime, Sr. Presidente: impedir que as investigações prossigam. 

Portanto, Sr. Presidente, solicito a V.Exa. que sejam identificados todos os 
comissionados do Governo que estão vindo para cá e outros que já se encontram 
aqui para que possa ser aberto um processo contra esses servidores públicos que, 
pagos com dinheiro público, vêm até a Câmara Legislativa para tentar tumultuar e 
impedir as investigações. É isso o que está acontecendo hoje no Distrito Federal. É a 
utilização da máquina pública para impedir as investigações, querendo inclusive, Sr. 
Presidente, criar agora uma série de factóides, tentando inclusive criminalizar todos 
os Parlamentares a fim de criar um sentimento e uma situação em que esta Casa 
venha perder a capacidade de investigação. É isto que está em curso: uma manobra 
paga com dinheiro público pelo Governador do Distrito Federal. 

Então, neste momento, aqui nas galerias, há diversos servidores de cargo 
comissionado que estão inclusive sendo ameaçados de demissão. 

Então, peço a V.Exa. que possa identificar esses servidores e que possamos, 
se for o caso, convocá-los, porque não é possível assistirmos, além das barbáries a 
que assistimos nos últimos dias, a essa cena triste de servidores comissionados 
pagos com dinheiro público vindo até a Câmara Legislativa para tentar tumultuar o 
processo. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputado Paulo 

Tadeu. 

É claro que a Câmara Legislativa dispõe de serviço de monitoramento de 
vídeo, e todas as pessoas que adentraram o recinto e estão aqui estão sendo 
filmadas para preservar não só a integridade dos Parlamentares, mas do Poder 
Legislativo. 

Então, todos serão identificados e já estão identificados. Qualquer pessoa 
que adentre esta Casa é monitorada pelo sistema de monitoramento de vídeo e, é 
claro, qualquer fato, como o que inclusive houve quando da invasão da Câmara 
Legislativa, – que é motivo inclusive de um inquérito, que está sendo encaminhado – 
será apurado pela Presidência desta Casa, caso a ordem seja quebrada neste recinto. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
acho que esta Casa deve acolher as diversas manifestações da sociedade. Então, não 
vejo problema em termos posições diferenciadas nos representantes do povo do 
Distrito Federal. O problema que vejo, Sr. Presidente, é que, ao que tudo indica, 
foram pagos ônibus para transportar pessoas com cargos comissionados, como aqui 
já foi falado, para que seja estabelecido um tumulto nesta Casa e se impeça o 
processo de investigação. 

Portanto, Sr. Presidente, apenas detalhando a solicitação aqui feita, eu diria 
que é preciso que seja feita a identificação. As pessoas têm que se identificar na 
portaria, na recepção desta Casa para adentrarem o plenário e imediatamente 
fazermos uma checagem de quais são os servidores que ocupam cargos 
comissionados – porque deveriam estar trabalhando, são pagos com o dinheiro do 
povo do Distrito Federal – e que possamos, a partir daí, caracterizar que o Governo 
do Distrito Federal utiliza a máquina pública para impedir um processo de 
investigação, o que acaba por exigir – para que as investigações possam transcorrer 
com tranquilidade, como a sociedade exige num Estado Democrático de Direito – 
que haja o afastamento preventivo do próprio Governador, para que as investigações 
possam ocorrer. Caracterizando-se o uso da máquina pública, caracteriza-se também 
a utilização de recursos públicos para o impedimento ou a dificuldade das 
investigações do que ocorre em Brasília. 

Era apenas isso, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – O.k. Deputada Erika Kokay, 
acato a questão de V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, em 

um Estado de Direito, num momento de crise, o fundamental é a transparência, e 
esta Casa tem procurado, sob a liderança de V.Exa., cumprir todos os ritos, todos os 
procedimentos, exatamente por isso, a aplicação da Lei nº 1.079, de 1950; os 
estudos jurídicos e os pareceres que estão sendo colocados. 

Eu quero lamentar o emprego de assessores comissionados para o tumulto. 
Quero dizer que esse tipo de tumulto demonstra... 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Um momento, Deputado Chico 
Leite. Eu gostaria de solicitar às pessoas da galeria que fiquem sentadas, por favor, 
para que possamos dar continuidade aos trabalhos. 

Faço esse pedido a todos os manifestantes que estão na galeria, a todas as 
pessoas que estão aqui. Numa democracia, é direito as pessoas terem opiniões, 
sejam favoráveis ou contrárias. Esse é o processo democrático. Nós estamos num 
processo democrático de direito. As pessoas podem ser favoráveis ou contrárias. 

Peço que todos permaneçam sentados e acompanhem a continuidade desta 
sessão extraordinária. 

Para concluir o pronunciamento, concedo a palavra ao Deputado Chico Leite. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Pois é, Sr. 
Presidente, quero deixar claro – reiterando a questão formulada pela Deputada Erika 
Kokay – que quem tumultua o processo tem medo da verdade. Isso é lamentável. 
Sou daqueles que considera que o voto aberto nesta Casa mostrará à sociedade, 
efetivamente, todos os que estão dispostos a fazer justiça. Quero lamentar e dizer 
que todos aqueles que tumultuam o processo temem a verdade. Daí a citação, por 
parte do Deputado Paulo Tadeu, dos arts. 311, 312 e 313 do Código de Processo 
Penal. 

Era isso o que eu tinha a dizer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputado Chico 
Leite. 

Retificando, o Item nº 6 – que foi lido pelo Deputado Reguffe – trata da 
solicitação do impeachment em desfavor do Sr. Vice-Governador do Distrito Federal, 
Paulo Octávio Alves Pereira. 

DEPUTADO REGUFFE – Esse é o pedido da Dra. Estefânia Viveiros. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Passo a ler o Ato do 
Presidente nº 761, de 2009. 

“O Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal, no uso de suas 
atribuições e tendo em vista o disposto no art. 19 da Lei Federal nº 1.079, de 10 de 
abril de 1950, resolve: 
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I – A eleição da Comissão Especial, prevista no art. 19 da Lei Federal nº 

1.079/1950, para analisar as denúncias por crime de responsabilidade contra o 
Governador do Distrito Federal, será realizada na Sessão Ordinária do dia 9 de 
dezembro de 2009 (quarta-feira), às 15 horas, no plenário desta Casa.  

II – A Comissão Especial será constituída por nove membros titulares e três 
suplentes. 

III – O número de membros de cada partido ou bloco parlamentar na 
referida Comissão Especial, observado o quociente partidário, é o do quadro 
seguinte:” 

 

ATO DO PRESIDENTE Nº 761, de 2009,  

LIDO PELO DEPUTADO CABO PATRÍCIO 
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PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Foram lidos seis itens. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão 
extraordinária. 

(Levanta-se a sessão às 11h24min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 228-Suplemento,  

de 16/12/2009. 


